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Fel Deiliad Contract a Gomisiynwyd, mae Coleg Caerdydd a'r Fro (CAVC) yn gyfrifol am sicrhau bod pob dysgwr sy'n cael arian ar gyfer prentisiaethau'n cael hyfforddiant a phrofiad dysgwr o'r ansawdd orau bob amser.  Mae CAVC yn cyflawni ei gontract drwy gyfuniad o ddarpariaeth fewnol ac is-gontractio drwy sefydliadau partner. 
Cyn dod yn rhan o gytundeb is-gontractio gyda phartner darparu, mae CAVC yn gwneud ymarferiad diwydrwydd dyladwy cynhwysfawr, yn cynnwys y meysydd canlynol, ond heb fod yn gyfyngedig iddynt:
· Sefyllfa ariannol
· Staffio/gallu
· Cofrestriadau CGA
· Polisïau a gweithdrefnau
· Cydymffurfiaeth (Iechyd a Diogelwch, Diogelu Data a Diogelwch Gwybodaeth)
· Ansawdd cylched
· Diogelu ac Atal
· Perfformiad (y LOR diweddaraf, os yw ar gael)
· Arwain a rheoli
· Llesiant, cymorth gofal ac arweiniad
· Polisi Iaith Gymraeg

Rhaid cwblhau unrhyw gamau gweithredu o godwyd o'r ymarferiad diwydrwydd dyladwy cyn dechrau darparu, neu o fewn cyfnod o amser penodol y cytunwyd arno.  Bydd gwiriadau diwydrwydd dyladwy cyfnodol (yn flynyddol, fel arfer) yn digwydd ar gyfer yr holl is-gontractwyr.
Gwneir taliadau i is-gontractwyr yn fisol, a thynnir swm gan CAVC, fel cyfraniad at gostau gweithgareddau gweinyddiaeth contract a wnaed gan CAVC fel y Deiliaid Contract a Gomisiynwyd.
Bydd y swm a dynnir yn cyfrannu at gostau gweinyddu contract gan CAVC, ac yn amrywio rhwng is-gontractwyr er mwyn adlewyrchu'r lefel ddisgwyliedig o gymorth ac ymyrraeth gan CAVC ar gyfer is-gontractwyr unigol, gan ystyried asesiad risg wedi'i lywio gan brofiad blaenorol (lle fo'n berthnasol) a'r broses ddiwydrwydd dyladwy. 
Mae gan CAVC gyfrifoldeb i gefnogi a monitro partneriaid darparu er mwyn cynnal ansawdd dda sy'n bodloni anghenion dysgwyr.  Mae'r gweithgareddau a wneir gan CAVC mewn perthynas â hyn yn cynnwys: 
· Proses gynefino ddechreuol
· Swyddog Ansawdd Penodol
· Cymorth Ansawdd Cylched, yn cynnwys datblygiad partneriaid unigol, Cylched Ansawdd wedi'i fapio ar gyfer Hunan Asesiad a Chynllun Datblygu Ansawdd Partneriaid 
· Arfer Da/Gweithgorau
· Archwiliadau cydymffurfiaeth
· Prosesu/cymorth gweinyddiaeth data
· Gwirio cymhwystra dysgwyr
· Casglu enillion misol ar gyfer cyrff ariannu
· Hunan Asesiad ac Adroddiad Cynllun Datblygu Ansawdd - dadansoddiad a chymorth
· Trwyddedau system Maytas (os yw'n ofynnol)
· Diogelu Gwybodaeth (os yw'n ofynnol)
· Cymorth ac arweiniad gydag Iechyd a Diogelwch
· Cymorth ac arweiniad gyda Diogelu/Atal
· Hyfforddi a Datblygu Staff
· Rhoi mynediad ar gyfer modiwlau Skillgate
· Cydlynu Cyfarfodydd Rheoli ac Ansawdd QSA
· Cynnal a chydlynu arolwg a dadansoddiad Llais y Dysgwr blynyddol
· Hyrwyddwyr Thematig
· Ymgymryd â rôl prif ddarparwr ar gyfer Archwiliadau Estyn
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Cardiff and Vale College welcomes correspondence and phone calls in English and Welsh. If Welsh is your preference please let us know; it won't lead to a delay.
Mae Coleg Caerdydd a'r Fro yn croesawu gohebiaeth a galwadau ffén yny Gymraeg ac yn Saesneg. Os mai'r Gymraeg ydych chi’n ei ffafrio, ni fydd yn arwain at oedi.




